ЦАРСТВА  ГРИБЫ

1. Выберите наиболее полный ответ.
Грибы – это:
A. Многоклеточные организмы, состоящие из грибницы и плодового тела.
Б. Организмы, состоящие из грибницы, плодового тела, размножаются спорами.
B. Организмы, которые питаются готовыми органическими веществами и размножаются спорами.
Г. Многоклеточные и одноклеточные организмы, питаются готовыми органическими веществами, размножаются спорами, обрывками грибницы, почкованием

2. К паразитическим грибам  не относят:
А. Гриб мукор
Б. Гриб трутовик
В. Фитофтору
Г. Головню

3. К съедобным грибам относятся:
А. Сыроежка
Б. Мукор
В. Мухомор
Г. Гриб трутовик

4. Вставьте пропущенное слово:
Мицелий плотно оплетает корни деревьев и может проникать в ткани деревьев, образуя... или...

5. Сахар превращают в спирт под действием:
А. дрожжей;
Б. сыроежек;
В. мукора;
Г. пеницилла.

6. Грибница, опутывающая корни растений, называется:
А. плесень;
Б. лишайник;
В. микоз (грибковое заболевание);
Г. микориза.

7. Съедобная часть белого гриба называется:
А. грибницей;
Б. пеньком;
В. шляпкой;
Г. плодовым телом.

8. По характеру питания грибы относятся к:
А. гетеротрофам;
Б. автотрофам;
В. автотрофам и гетеротрофам одновременно;
Г. паразитическим гетеротрофам.
9. Ложный опенок отличается от съедобного тем, что:
А. ложный опенок намного крупнее;
Б. у ложного опенка нет пленки на пеньке и зеленоватые пластинки;
В. ложный опенок – трубчатый гриб;
Г. у ложного опенка есть пленка на пеньке и светло-желтые пластинки.

10. Грибница мукора – это :
А. многоклеточное образование;
Б. одна многоядерная клетка;
В. одна одноядерная клетка;

11. Мукор скорее всего можно встретить на (в):
А. дереве;
Б. почве;
В. влажном хлебе;
Г. злаках.

12. Пеницилл отличается от мукора:
А. способом питания;
Б. способом размножения;
В. строением;
Г. всеми указанными особенностями.

13.Антибиотики готовят из:
 А. пеницилла;
Б. дрожжей;
В. спорыньи;
Г. мукора.

14.Пораженный головней колос злака заполнен:
А. грибницей;
Б. плодовыми телами;
В. спорами;
Г. всеми названными образованиями.

15.Выберите характерные особенности клеток грибов.
А) Клетка не содержит хлоропластов.
Б) Клеточная стенка построена из целлюлозы.
В) Питание автотрофное.
Г) Клетка содержит хлоропласты.
Д) Эукариотическая клетка.
Е) Гетеротрофное питание.
Ж) Клеточная стенка состоит из хитина.

16. Выберите способы, которыми могут размножаться грибы.
А) Гифами.
Б) Спорами.
В) Черенками.
Г) Семенами.
Д) Половым путем.
Е) Прививками.
